



## **В Костромской области перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями предстанет бывший сотрудник регионального управления ФСИН России**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего бывшего сотрудника УФСИН России по Костромской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, обвиняемый, являясь главным инженером одной из исправительных колоний УФСИН России по Костромской области, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы и действуя из корыстной заинтересованности, в нарушение требований федерального законодательства и должностной инструкции в период с апреля 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

года по июль 2017 года давал подчиненным ему сотрудникам распоряжения изготавливать с использованием рабочей силы содержащихся в колонии осужденных лиц и технической базы учреждения различные изделия (детали) для нужд производства коммерческой организации, за что лично получал от представителя данной организации денежные средства в суммах от 200 рублей до 13 тысяч рублей, а всего в общей сумме не менее 152 600 рублей, которые в дальнейшем тратил на личные нужды.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных отделом собственной безопасности УФСИН России по Костромской области. В ходе предварительного следствия причиненный обвиняемым ущерб был возмещен им в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1212826>